[nformacja Kwantowa 1/2

Seria 2
do oddania na 03.03.2011

Rozwazmy pomiar pozwalajacy w utamku przypadkéw jednoznacznie zidentyfikowaé¢ dwa nieortogo-

nalne stany kwantowe qubitu
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[¥) (COS%) . I ( cos ! ) :

gdzie 0 < 0 < /2. Pomiar jest scharakteryzowany trzema operatorami:
My = ), M= ol )@, M =1 — My — M,,
gdzie rzeczywiste parametry piq, it $§ nieujemne oraz
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|X > (Slng> ) |¢ > (_ qin Q) :
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a) Na plaszczyznie parametrow (puy, p2) wyznaczy¢ obszar, dla ktorego operator M, jest dodatnio okre-
Slony, tzn. jego wszystkie wartosci wtasne sa nieujemne.

b) Pokaza¢, ze dla jednakowo prawdopodobnych stanéw [¢)) i [x) usredniona szansa poprawnego zi-
dentyfikowania stanu otrzymanej czastki, dana przez %((MMM@D} + (x| My|x)), jest najwicksza gdy

M1 = H2-

¢) Pokazaé¢ graficznie, jak dobra¢ wspotezynniki py 1 pg w sytuacji gdy stany [¢) i |x) otrzymujemy z
réznymi prawdopodobienstwami.



